

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi, Gazdasági Bizottságának 2024. február 21-én (szerdán) 16⁰⁰ órától megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme

Jelen vannak: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság tagjai:

Hógye Szabolcs bizottsági elnök, Berner Tibor bizottsági tag, Dévényi Csilla, Kovácsné Nagy Krisztina bizottsági tag és Szilágyi Tibor bizottsági tagok.

Jelen volt még az ülésen: Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, Prorok Erika pénzügyi osztályvezető, Buka Livia pénzügyi ügyintéző, dr. Burján Katalin képviselő, Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, Kissné Wagner Mária MVÓI igazgató, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Túri Andrea Magdolna Orlai ház igazgató, Gyökér Gyöngyi titkársági ügyintéző/jegyzőkönyvvezető, Nagy László beruházási csoportvezető.

Hógye Szabolcs bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt a bizottság megjelent tagjait, képviselőket, intézményvezetőket és a jelenlévőket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 5 fő jelen van.

Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy a jegyző **Gyökér Gyöngyi** titkársági ügyintézőt bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Kovácsné Nagy Krisztina** bizottsági tagot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

Kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendeken túl vegyék fel a napirendek közzé a **V/9.** Főzőüst javítás és az **V/10.** Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. évi munkaterv módosítása című napirendi pontokat nyílt ülésen való tárgyalással.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

33/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés

1. Tájékoztató a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, 2024. évi tervek. **III.**
2. Ipari területek kérdése. **IV.**
3. MVM Lumen Kft. Közvilágításai Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatója. **V/3.**
4. MPL csomagautomata telepítése. **V/4.**
5. Kereki utcai telekhatár rendezése. **V/5.**
6. Főzőüst javítás **V/9.**

7. Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. évi munkaterv módosítása. V/10.
8. Beszámoló Mezőberény Város Önkormányzata által 2024. évben Egyéb jellegű támogatással támogatott szervezetek elszámolási kötelezettsége teljesítésének ellenőrzéséről. 1.
9. Egyéb bejelentések

Zárt ülés

1. Eötvös utca 24. megvásárlása

1./ Napirendi pont

Tájékoztató a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, 2024. évi tervek. III.

Högye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és megkérdezte, hogy van-e kérdés? Körösi Mihály alpolgármester urat kérdezte, hogy kíván-e hozzászólni?

Körösi Mihály alpolgármester köszöntötte a megjelenteket és elmondta, hogy lényegi változás az elmúlt évekhez képest nem történt. Általános megítélés nem változott, vannak pozitív és negatív tapasztalatok. A helyi sajátosságra épülő programban szép sikereket érnek el. Annyi a változás, hogy Karácson Margit Beáta, aki eddig vezette másirányban indult el és Varga Anikó fogja vezetni a továbbiakban a közmunka programokat. Kérte a bizottságot, hogy fogadja el a beszámolót.

Högye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Szilágyi Tibor bizottsági tag kérdése, hogy hogy látja, ha a program kivezetésre kerül, akkor, ha azt egy egésznek tekintik, 100%-éknak akkor mekkora lesz az az űr, amit utána valamilyen módon be kellene tölteni. Olvassák, hogy van siker ágazata is de ha kivezetésre kerül akkor valószínűleg be kell szállni, vagy azokat a feladatokat el kell hagyni. Hogy látja, hogy mekkora az a rész, amit érdemes lesz akkor is átgondolni?

Körösi Mihály alpolgármester válaszában elmondta, hogy százalékot nem tud meghatározni, de az biztos, hogy űrt fognak maguk után hagyni, hiszen az utcán a szemetet akkor nem tudja, hogy ki fogja felszedni. A kertészettel kapcsolatban többször is volt róla szó, hogy vegyes a megítélés. Előző ülésen elmondta, hogy van, hogy a foglalkoztatott nem tud különbséget tenni a virág és a gyom között, vagy a rózsza metszésével vannak gondok. Ha megnézik most a főtéren a parkot, akkor azt mondják, hogy szépen karban van tartva. Van egy társadalmi oldala is a dolognak. Mi lesz azokkal, akik nem kívánnak, nem tudnak, vagy nem akarnak elhelyezkedni. Otthon fognak ülni? Most legalább valamедdig dolgoznak.

Dévényi Csilla bizottsági tag hozzászólásában elmondta, hogy hiányoznának, ha nem lennének, mert meg lehet látni a főtéren egy hétvége alatt, amikor két nap kimarad, mert nincs munkaidő, hogy hogy néz ki egy vasárnap este. Ezt nyilván a Városüzemeltetésnek kellene valahogy pótolnia és akkor megint ugyan az a probléma, hogy a létszámmal mindig baj van. az nem egy szerencsés helyzet, hogy azok a dolgozók egy fél bérrel vannak tartva, annyi nekik a járandóságuk és ennek szoktak hangot is adni, és emiatt a motivációjuk is sokkal kevesebb, illetve a teljesítményüket is hozzá igazítják. Ezzel a Kft.-nél is küzdöttek. Nem lehet egyformán kezelni őket. Úgy látja, hogy bent a hivatalban, akik vannak, azok maximálisan oda teszik magukat, ami az utcán ez már nem látszik. Ha nem lennének, akkor

bajba lennének. Ha nem lesz ez a program, akkor nyilván valószínű, hogy teljes munkaidőbe valamennyi személlyel azt a feladatot pótolni kell.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás? / Nem volt. / Kérte, hogy aki a határozati javaslatot el tudja fogadni, az jelezze.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

34/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, valamint a 2024. évi tervekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.”

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

2./ Napirendi pont

Ipari területek kérdése. IV.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy Barna Márton képviselő úrnak volt a kezdeményezése. Olvasta, hogy majd szóban beszámol, de látja, hogy nincs jelen.

Siklói István polgármester hozzászólva mondta, hogy nem tudott maradni, majd a testületi ülésen fogja elmondani.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés?

Dévényi Csilla bizottsági tag kérdése, hogy milyen vállalási kötelezettségük volt a bérlőknek, hogyha eredménytelenül telik el a fenntartási időszak? Abban az esetben is automatikusan az előszerződéssel végleges adásvétellé válik vagy ott mi fog történni?

Siklói István polgármester válaszolva mondta, hogy kéri, hogy minden kérdést tegyenek fel majd a testületi ülésen és ott fog rá válaszolni. Kell, hogy hallják az emberek is.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés? / Nem volt. Kérte, hogy fogadják el a határozati javaslatot.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

35/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja az ipari területekről szóló tájékoztatót.”

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

3./ Napirendi pont

MVM Lumen Kft. Közvilágításai Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatója. V/3.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy egy általános üzemeltetéssel kapcsolatos tájékoztatást kaptak. Megkérdezte, hogy van-e kérdés?

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy folyamatosan dolgoznak, de van, hogy amit az egyik héten megjavítottak az már a másik héten újra rossz. Ennyire rossz állapotban vannak a jelenlegi közvilágítási eszközök. Várják, hogy a közbeszerzés eredményét el tudják mondani, most csak azt tudják mondani, hogy három ajánlat érkezett be, de hogy érvényesek-e azt még nem tudja, még a szakemberek vizsgálják.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés? / Nem volt. Kérte, hogy fogadják el a határozati javaslatot.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

36/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi az MVM Lumen Kft. (székhely: 6724 Szeged, Pulz utca 44.) Közvilágítási Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatóját.”

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

4./ Napirendi pont

MPL csomagautomata telepítése. V/4.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy arról kell dönteni, hogy hová kerüljön.

Siklósi István polgármester hozzászólva mondta, hogy Mezőberényben van már három, de ezek szerint nagy üzletet látnak benne. Nem nagyon tud olyan helyszínt ahol anélkül, hogy a városképet zavarná, vagy a forgalmat zavarná, el tudnák helyezni. Jelezte nekik, hogy nem akarnának-e a Pennyvel egyezkedni, mert ott könnyebben tudnának áramot is venni. Nem napelemeset akarnak tenni, hanem olyat, ami hálózatról megy.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök hozzászólva mondta, hogy a szobor és a posta mellett ahol szokott lenni a kabátgyűjtés oda nem lehetne betenni? Ott a posta onnan könnyen tudnának venni áramot, nincs szem előtt. Kamera is gondolja, hogy akkor oda felkerülne és az ott lényeges lenne.

Körösi Mihály alpolgármester hozzászólásában mondta, hogy volt ott egy újságos rész ahol be lehetett menni azzal mi van most?

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök válaszolva mondta, hogy az a postáé volt, és be van zárva.

Körösi Mihály alpolgármester kérdése, hogy nem lehet nyitva hagyni, hogy bemenjenek?

Szilágyi Tibor bizottsági tag hozzászólva mondta, hogy ha kinyitják, akkor az elég sok mindennek adna helyet. Azt nem javasolja, mert nem csak az automatával foglalkoznának. Ki tudja, hogy ki költözne be egy zárt térbe. A Hőgye Szabolcs ötlete szerinte az teljesen jó

lehet. Nekik közel van. Úgy hallotta, hogy azért csinálják, mert a postát támogató született egy olyan döntés, hogy a csomagküldő szolgálatoknak, vállalkozásoknak fel kell tüntetni a postát, is mint lehetőség a csomagszállításra és lehet, hogy ezzel van kapcsolatban, hogy próbálják növelni az automatáikat.

Körösi Mihály alpolgármester hozzászólva mondta, hogy oda abba a részbe nem tenne ahol a kabátok voltak, mert városképileg az ott nem helyén való. Abban viszont igaza van, hogy a posta környékén, ha lehetne, az jó lenne.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök hozzátette, hogy a szálló felőli oldalra is lehetne, de ott keskeny a járda, és ha oda beraknak egy 50 cm-es automatát, akkor nem marad hely, hogy a járdán elmenjenek.

Dévényi Csilla bizottsági tag hozzátette, hogy van egy bejárójuk és amarról is lehetne.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök hozzátette, hogy ott nem tudnak akkor autóval közlekedni, ott útba lehet.

Dévényi Csilla bizottsági tag hozzátette, hogy az a társasház egy művésznőnek a kerámiájával van díszítve ahol a kabátok voltak és nem tudja, hogy mit szólna hozzá. A „D” lépcsőháznál is van díszkő?

Mertz Judit referens válaszolva mondta, hogy ott nincs, ott a társasházé a jog.

Siklói István polgármester hozzátette, hogy jelentős probléma, hogy eddig olyat kértek, hogy gépjárművel meg tudja közelíteni, be tudjon parkolni. A postának a két oldala nem igazán szerencsés ebből a szempontból.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök hozzátette, hogy ha csak nem a gépkocsi bejáronál szemben pont van egy holt tér és oda?

Dévényi Csilla bizottsági tag hozzátette, hogy esetleg a Piaccsarnok oldala?

Siklói István polgármester válaszolva mondta, hogy a maga részéről nem igazán talált olyan helyett ahová szívesen eltenné. Nem érzékeli azt, hogy akkor jelentősége lenne.

Kovácsné Nagy Krisztina bizottsági tag hozzászólásában elmondta, hogy szerinte nagyon fontos lenne. Látja azt a web shopos rendeléseikről, hogy mindig az kell, ami éppen nincs. A versenyhelyzetben, ha a posta kínálja a legjobb szállítási árat, akkor adják meg a lakosoknak azt a lehetőséget, hogy válasszák. Szerinte mindegyiknek lehetőséget kell adni, mert ezt a versenyhelyzetet döntsék el ők, hogy ki mennyiért tudja a csomagokat szállítani.

Siklói István polgármester válaszolva mondta, hogy a Tescohoz már nem tudna menni, mert az már elköteleződött máshova. A Pennyvel kellene egyeztetnie.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök kérdése, hogy ha azt csinálják, hogy mondanak három lehetőséget és ők majd a testületi ülésig eldöntik, hogy számukra melyik lenne a jobb?

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy a testületi ülésig biztos nem tudnak majd válaszolni. De nem is ennyire sietős szerinte. Kérte, hogy a testületi ülésig küldjenek javaslatokat írásban, hogy ki, hol látna lehetőséget, hogy a posta kihelyezhesse az automatát.

Dévényi Csilla bizottsági tag hozzátette, hogy emögött van egy nem túl jó tendencia. A posta Mezőberényben most redukálta le a létszámot. Talán ötten maradtak összesen, és nyilván azért mert a levélforgalom is egyre kevesebb. A boxba még mindig olcsóbb berakni a csomagot, mintha kézbesítővel akarnák házhoz szállítani.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés? / Nem volt./ Kérte, hogy akkor a testületi ülésre írásban tegyék majd meg a javaslatokat, ahogy a polgármester úr kérte.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

37/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. hozzájárulását adja a Magyar Posta Zrt. részére, hogy MPL csomagautomatát telepítsen és üzemeltessen Mezőberényben a Mezőberény,közterületen.
2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a további intézkedések megtételére és a haszonkölcsön szerződés aláírására.” határozati javaslatot azzal, hogy a hétfői testületi ülésen meghatározásra kerül a helyszín, ahová telepíthetik a csomagautomatát.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

5./ Napirendi pont

Kereki utcai telekhatár rendezése. V/5.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy két határozati javaslat van. Az egyik, hogy a 3745/4 hrsz. ingatlant a forgalomképtelen vagyomból, forgalomképes vagyomba kell tenni, illetve egy értékesítési árat kellene meghatározni. El lettek mérve a mezsgye határok, közterületre került, ami most magántulajdonban van.

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy amennyire vissza tudták kutatni az első házak kimérésekkor azon a területen lett elrontva és húzzák magukkal, a dolgot. 2-3 éve derült ki, hogy nagy a gond és mostanra talán van megoldás, ha a testület is úgy akarja. Van, akinek a kerítése van kint a közterületen, és van, akinek a garázsa, és van, akinek a bejárója. Látják a térkép alapján, hogy ott egy sávban nem tudják, hogy miért van külön helyrajzi számon. Majd kérnek értékbecslést, hogy mennyiért lehetne eladni a darabokat, de nyilván valami nagyon-nagyon jelképes összegben, kell gondolkodni, mert nem ők tehetnek róla, hogy ez el lett rontva. A földhivatali dolgokat a tulajdonosoknak kell elrendezni, mert azt nem tudják intézni a tulajdoni lapon. Azt kéri, hogy támogassák a két határozati javaslatot. Az árat nem írná be, mert nincs alátámasztva értékbecsléssel.

Dévényi Csilla bizottsági tag hozzászólva mondta, hogy támogatni tudja, tegyék rendbe, ne hagyják meg az utókornak.

Högye Szabolcs bizottsági elnök kérdése, hogy kell értébecslő ahhoz, hogy beírjanak valamit?

Dr. Kállai Csarnai Judit jegyző válaszában elmondta, hogy igen kell értébecslő. Nyilván csökkenti az értéket, hogy ráépítés van, tehát remélik, hogy jó árat kapnak.

Högye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés? / Nem volt. / Kérte, hogy szavazzanak.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

38/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mezőberény, 3745/4 hrsz. ingatlant a forgalomképtelen vagyomból, forgalomképes vagyomba sorolja át.

Az átsorolás indoka telekhatár rendezés.”

Felelős: Högye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

39/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 3745/4 hrsz ingatlan forgalomképessé nyilvánítását követően, felhatalmazza Siklósi István polgármestert, hogy a 3745/5 hrsz, 3745/6 hrsz, 3745/7 hrsz, 3745/8 hrsz, 3745/9 hrsz, 3745/10 hrsz. ingatlanok tulajdonosaival tárgyaljon a 3745/4 hrsz. ingatlanból az ingatlanukra eső részének a – 3745/5 42 m², 3745/6 30 m², 3745/7 32 m², 3745/8 30 m², 3745/9 32 m², 3745/10 32 m² – számukra történő eladásáról, Ft/m² áron.”

Felelős: Högye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

6./ Napirendi pont
Főzőüst javítás V/9.

Högye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy bruttó 2,5 millió forint a fedezetbiztosítása a határozati javaslatnak a tárgya két üst felújítására. A szerződés szerint fődarabnak számít, ami az önkormányzatot terheli. Megkérdezte, hogy van-e kérdés?

Szilágyi Tibor bizottsági tag kérdése, hogy ilyen ár alakult ki a tulajdonos részéről részt vettek valamilyen módon, vagy teljesen ők bonyolították és ők mondják, hogy ennyibe kerül? Azért kérdezi, mert egy új üst 2,5 millió forint és két foltozás kicsit soknak tűnik. Kérdése, hogy hány literesek?

Nagy László beruházási csoportvezető válaszában elmondta, hogy 250-280 literesek. Egy új üst 6-7 millió forintba kerül. Kértek ajánlatot és azt továbbították nekik. Békéscsabán tudják javítani. Reális ár. Darabokra kell szedni és nem is csak egy repedés van, hanem több.

Szilágyi Tibor bizottsági tag hozzátette, hogy 200 literes, amit ő mondott. Ha reális az ár, akkor jó.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés? / Nem volt. / Kérte, hogy szavazzanak.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

40/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete bruttó 2.500.000 Ft fedezetet biztosít a Közétkeztetési Központban lévő két üst felújítására az 2024. évi költségvetés általános tartaléka terhére.”

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

7./ Napirendi pont

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. évi munkaterv módosítása. V/10.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot, és elmondta, hogy a rendőrség előzetes jelzése alapján Kolysza Zoltán rendőrezredes a Békési Rendőrkapitányság élére történő kinevezése okán személyesen is részt kíván venni a testületi ülésen, de egyéb hivatalos elfoglaltsága ütközik a márciusi képviselő-testületi ülés időpontjával. Megkérdezte, hogy van-e kérdés? / Nem volt. / Kérte, hogy szavazzanak.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

41/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy” Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 358/2023.(XII.18.) sz. határozatot az 28/2024.(I.29.) sz. határozatra figyelemmel az alábbiak szerint módosítja:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2024. évi munkatervét az alábbiak szerint határozza meg: **(A képviselő-testületi üléseket – a rendkívüli ülések kivételével – lehetőleg a hónap utolsó hétfői napján délután 15 órára kell összehívni)**

Január: 29.

1. Mezőberény Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Prorok Erika pénzügyi osztályvezető
2. Mezőberény város 2024. évi nagyrendezvényeinek terve
Előterjesztő: Dr. Burján Katalin HB elnök
Túri Andrea OPSKMM igazgató
3. Közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

Február: 26.

1. Tájékoztató a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, 2024. évi tervek
Előterjesztő: Körösi Mihály alpolgármester
2. Ipariterületek kérdése
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Barna Márton képviselő

Március: 25.

1. Tájékoztató a Mezőberényi Polgárőr Egyesület munkájáról
Előadó: Polgárőr Egyesület elnöke
2. Járda- és útfelújítási tervek és lehetőségek 2024-ben
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
3. Tájékoztató Mezőberény környezeti állapotáról
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
dr. Fábián Judit titkársági csoportvezető

Április: 29.

1. A Városi Rendőrőrs beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről
Előadó: Őrsparancsnok
2. Beszámoló a 2023. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
3. Tájékoztató a Békési Járási Hivatal munkájáról
Előterjesztő: hivatalvezető
4. Beszámoló a Mezőberényi Hivatásos Katasztrófavédelmi Őrs tevékenységéről
Előadó: Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
5. Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény munkájáról
Előadó: ÖTE elnök

Május: 27.

1. Mezőberény Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének teljesítése (zárszámadás)
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Prorok Erika pénzügyi osztályvezető
2. Beszámoló a gyermekvédelem helyzetéről és az intézményekben folyó gyermekvédelmi munkáról
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató
Nevelési-oktatási intézmények szakemberei
3. A Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. feladatainak teljesülése a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat keretein belül. I. félévi beszámoló.
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató
Siklósi István polgármester
4. Integrált Településfejlesztési Stratégia monitoring, szükség szerinti módosítása
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
5. Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

Június:

Testületi ülés megtartására csak sürgős esetben kerül sor!

Bekérjük:

1. Tájékoztató a Mezőberényben működő nemzetiségi önkormányzatok és hozzá kapcsolódó civil szervezetek munkájáról

2. Beszámoló Mezőberény sportéletéről

Július:

Testületi ülés megtartására csak sürgős esetben kerül sor!

Augusztus 20.

Ünnepi testületi ülés

Augusztus:

Testületi ülés megtartására csak sürgős esetben kerül sor!

Bekérjük:

1. A város oktatási intézményeinek tájékoztatója /PSEG és a Mezőberényi Általános Iskola/
2. Mezőberény Város Óvodai Intézménye beszámolója a 2023/2024. nevelési év munkájáról

Szeptember: 30.

Közmeghallgatás: Mezőberény Város Önkormányzata 2019-2024. évi munkája

1. Ciklus értékelés
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
2. 2025. évi ellenőrzési terv elfogadása
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
3. Beszámoló Mezőberény Város Közterület-felügyeletének tevékenységéről
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
Kiss István közterület-felügyelő
4. Beszámoló a folyamatban lévő és a tervezett fásítások megvalósulásáról
Előterjesztő: Siklósi István polgármester

Október: Alakuló ülés

Október: 28.

1. Tájékoztató a Mezőberény Mentőállomás munkájáról
Előterjesztő: Országos Mentőszolgálat
2. Beszámoló a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat által ellátott egészségügyi és szociális tevékenységről
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató

November: 25.

10. Az adóbevételek alakulásának értékelése
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
11. A Települési Értéktár Bizottság beszámolója
Előterjesztő: bizottsági elnök
12. A Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. feladatainak teljesülése a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat keretein belül. II. félévi beszámoló.
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató
polgármester
13. Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

December: 16.

1. Mezőberény Város 2025. évi költségvetése alapelveinek elfogadása

Előterjesztő: polgármester

Prorok Erika pénzügyi osztályvezető

2. A Képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadása

Előterjesztő: polgármester

3. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról

Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

Szükség szerint rendkívüli üléseket tart a testület.

Állandó napirendi pontok:

- Beszámoló az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről
- Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- Bejelentések
- Interpelláció

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

8./ Napirendi pont

Beszámoló Mezőberény Város Önkormányzata által 2024. évben Egyéb jellegű támogatással támogatott szervezetek elszámolási kötelezettsége teljesítésének ellenőrzéséről. 1.

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottsági ülés előtt kért segítséget a pénzügyi osztály részéről és Dévényi Csilla képviselőtársával közösen átnézték az elszámolásokat. Elmondta, hogy mindegyik szervezet esetében rendben volt az elszámolás.

Ellenőrizték a Motorosok Baráti Köre Egyesület számláit. Megállapították, hogy az egyesület a támogatási összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal határidőre elszámolt. Az elszámolással kapcsolatban szabálytalanságot az ellenőrzés nem állapított meg.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

42/2024.(II.21.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság a **Motorosok Baráti Köre Mezőberény** (5650 Mezőberény, Békési út 2/a.) 2023. évi egyéb támogatások felhasználásának ellenőrzése kapcsán megállapította, hogy a 377-12/2023. ügyiratszámú támogatási szerződésben meghatározott 500.000,- Ft összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal szabályszerűen határidőre elszámolt.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

Ellenőrizték a Mezőberényi Kutyarabartók Egyesülete számláit. Megállapították, hogy az egyesület a támogatási összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal határidőre elszámolt. Az elszámolással kapcsolatban szabálytalanságot az ellenőrzés nem állapított meg.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

43/2024.(II.21.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság a **Mezőberényi Kutyabarátok Egyesülete** (5650 Mezőberény, 5474 HRSZ.) 2023. évi egyéb támogatások felhasználásának ellenőrzése kapcsán megállapította, hogy a 377-6/2023. ügyiratszámú támogatási szerződésben meghatározott 850.000,- Ft összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal szabályszerűen határidőre elszámolt.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

Ellenőrizték az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Mezőberény számláit. Megállapították, hogy az egyesület a támogatási összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal határidőre elszámolt. Az elszámolással kapcsolatban szabálytalanságot az ellenőrzés nem állapított meg.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

44/2024.(II.21.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság az **Önkéntes Tűzoltó Egyesület Mezőberény** (5650 Mezőberény, Liget tér 2/A.) 2023. évi egyéb támogatások felhasználásának ellenőrzése kapcsán megállapította, hogy a 377-8/2023. ügyiratszámú támogatási szerződésben meghatározott 400.000,- Ft összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal szabályszerűen határidőre elszámolt.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

Ellenőrizték a Mezőberény Környezetvédelméért Alapítvány számláit. Megállapították, hogy az alapítvány a támogatási összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal határidőre elszámolt. Az elszámolással kapcsolatban szabálytalanságot az ellenőrzés nem állapított meg.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

45/2024.(II.21.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság a **Mezőberény Környezetvédelméért Alapítvány** (5650 Mezőberény, Kossuth tér 1.) 2023. évi egyéb támogatások felhasználásának ellenőrzése kapcsán megállapította, hogy a 377-10/2023. ügyiratszámú támogatási szerződésben meghatározott 116.000,- Ft összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal szabályszerűen határidőre elszámolt.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

Ellenőrizték a Mezőberényi Polgárőr Egyesület számláit. Megállapították, hogy az egyesület a támogatási összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal határidőre elszámolt. Az elszámolással kapcsolatban szabálytalanságot az ellenőrzés nem állapított meg.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

46/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság a **Mezőberényi Polgárőr Egyesület** (5650 Mezőberény, Békési út 3.) 2023. évi egyéb támogatások felhasználásának ellenőrzése kapcsán megállapította, hogy a 276-1/2023. ügyiratszámú támogatási szerződésben meghatározott

300.000,- Ft összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal szabályszerűen határidőre elszámolt.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

Ellenőrizték a Körösi Vízgazdálkodási Társulat számláit. Megállapították, hogy a társulat a támogatási összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal határidőre elszámolt. Az elszámolással kapcsolatban szabálytalanságot az ellenőrzés nem állapított meg.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

47/2024.(II.21.) sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság a **Körösi Vízgazdálkodási Társulat** (5700 Gyula, Munkácsy M. u. 19.) 2023. évi egyéb támogatások felhasználásának ellenőrzése kapcsán megállapította, hogy a 377-9/2023. ügyiratszámú támogatási szerződésben meghatározott 1.636.000,- Ft összeget az előírásnak megfelelően felhasználta és azzal szabályszerűen határidőre elszámolt.


Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök


Határidő: 2024. február 26. testületi ülés

Egyéb bejelentések

Hőgye Szabolcs bizottsági elnök további bejelentés hiányában 16³⁰ perckor befejezettnek nyilvánította a nyílt ülést és zárt üléssel folytatta a munkát.




Hőgye Szabolcs
PGB elnök


Kovácsné Nagy Krisztina
PGB tag

